In der Position von Lesung-Geber ist es nicht nett um Fragen zu stellen, doch mach Ich dass:
wissen sie der Vorteil von einen System mit kleine Fehler herein wie in Windows?
Wir haben noch immer Etwas zu tun.. 
Wann der Wissenschaftf von Einstein ist, wie gross wie es ist, dann gibt es nichts mehr zu tun. Wir wissen allen wie Popper ausklaerte: ein Theorie braucht ein Gefass bei whem er getested worden kann. Nicht Testen apriori wissend dass Einstein immer Recht hat; das ist kein Test und hat auch nichts mit ein Mensch von Fleisch und Blut zu machen. 

Der Big Bang ist ein Theorie und ist immer noch zu nahe zu ein Mensch-centriertes Evolution.
1 Ein Schwartzes Loch ist naher zu beiden von die Relativitaten AR und SR als mann denkt. Der Lorentz Factor, erweiterd von Lorentz-Transformations ist gebraucht fur eine Massen-Geschwindigkeit Relation in die Modellen von degenerierte Neutronen Sternen von Chandrasekar und andere Modellen wie Eddingtons insoferre Sprache ist von hohe Geswindigkeiten. Mit ein andere Massen-Geschwindigkeit Relation konnte ich beweisen das ein relativistisches degeneriertes Neutronen Sterne grosser bleibt dann ihr Schwartzschild Radius, wass meint: 3km pro Sonnen Massen. Eine 100 Sonnen Massen Sterne, erwartet als der grosste von dem allen, geht durch alle Stadia von Fusion bis ein eisenen Globus hinterbleibt in 100 thausend Jahren. For Sterne unter 0,8 Sonnen Massen gibt es keinen Hydrogen-Fusion. Der Sonne ist 4 milliard Jahren alt und mann glaubt dass es noch 4 milliard Jahren weiter geht bis zum Ende: der Eisenen Globe. Der discussion ist: grosser dann  3km Radius oder kleiner. Ist es wirklich so wichtig dass Einstein immer Gleich hat, dass es kein Raum gibt for neue Gedanken oder Controles des System von Bemerkungen? Was, wann es moglich ist um ein post-Einstein Wissenschaft zu bekommen? Ich habe 1000 kilometer gereist von meinen Wohnort, wo beispielsweise Menschen glauben willen in eine immer-fortgehend Einstein-Religion, fur den funfte Mal um einer freies Antwort zu diesem Frage zu bekommen. Ein Congress von Leute die meistens auch denken das Er immer gleich hat, aber mit der prinzipielen Bemerkung dass es nicht notwendig ist..

Ein Wissenschaft worein Einstein einer von die grosse Wissenschaftler ist und die Kritik  geschatted wird als Physica und nicht als Politic oder Religion. Ein Kritker braucht nicht notwendig verruckt zu sein. Ein Kritiker konnte ein exacte Laufbahn haben als Lehrer, Coach zum Studente, Investierer in der Zukunft, mit Zugang dazu und er braucht nicht arrestiert zu werden umdass er von der Erde erwischt muss, weil er der grosste von alle Meister of Physics beleidigt hatte.  

Ich war ser froh weil schwarze Locher die fremde Erfolgen haben von innere Geschwindigkeiten grosser dann Licht und dass Licht nicht herauskommen kann weil die Schwerkraft so gross ist... Der SL herum durch krummung und senkrecht heraus durch gravitation-erschiebung!
Als ein Neutrone Sterne grosser bleibt wie ihr Schwartschild Radius dann gibbt es noch immer viel Schwerkraft in ihrer Nahe davon, Krummung von Raum wie Eddington hervorsagte in 1919, Einstein Lensing usw. Der Kerr geometry sollte angewiesen werden zu allein andere mogliche schwarze Locher wie mittens von Galaxien, mit ihre Yets. Vielleicht selbst Galaxien wie Quasars wovon wir sogleich nicht alles wissen. Ich habe kein Modelle fur diese grosse Conglomerates und kann also nicht berechnen mit meine Massen Geschwindigkeit Relation ob diese grosse nahe schwarze Locher moglicherweise ein SL werden kann.
Ich bin nur sicher uber das Recht mein MGR hat, womit Ich nun fast alle formulen berechnet habe der mit Massen, Geschwindigkeit Energie und Impulse zu tun hat. Fast alle aber nicht der Geschwindigkeit Addition. By the way ich berechnete alle formulae fur den gewohnliche relativistische Situation mit die Lorentz-beta Termen. Wan ich ein Aufzahlung von Geschwindigkeiten habe soll ich ein Buch schreiben um Menschen von der Zukunft entscheiden zu lassen welche Gruppe von Formula besser ist.

2 Wie arbeite ich mit Formulae?

Ich gebrauch Excell um sie zu evaluieren! Wann es eine Verschiedenheit gibt fur ein Vorbild mit Massen und Geschwindigkeit blicke ich zuruck zu dem Berechnungen und am meistens finde die algebraische Fehler.

Wann nach wiederBerechnung und wiederEvaluation von die Vorbilde geben was erwartet wahre ist die Formula correct. Nun sehe ich das wirkRaum von die Formulen an; was wird hinein geschickt und was komt heraus? Ist es wirklich ein neue Formula oder nur eine mit kleine Anderungen zu bestehenden? Selbst wan es ein gute Formula ist kan es doch numerically schlimm gestatted sein. Wan du bekomst von x^(1/100) aus du begreifst das diese Wurzel nicht sehr punktuel sein kann!
Ich mache ein Tabel von mogliche Functionen, fuge hinzu diejenigen die ich habe und berechne die anderen. Mogliche Functionen sind Combination zwischen Massen Geswindigkeiten Impulse und Energie Sehe das Forbild.
Zum Beispiel kinetische Energie in relativistische Literature ist: Ekin=(m-m0)c2 

Also Zwei potentiele Energieën sind herabgezogen: 1 die Actuelle 2 diejenige wann die Massen nicht bewegte in das System: m0 = ruhe-Massen. Conclusion: wan m nicht bewegt ist Ekin = 0.
Einstein und Lorentz gingen weg von ein directe Formula mit v, weil impuls p=mv mit m als bewegte Massen wohl dieselbe bleibt.
3 Addierung von Geschwindigkeiten

Wann du ein bewegendes Schwarm hast mit gemeinsamen Geschwindigkeit u dann ist eine 
GA notwendig um die Schwarm zu ruhen. Von die aparte Geschwindigkeiten wird in dieser Fall u abgezogen und das Resultat ist Geschwindigkeiten gemeinsam 0: die Schwarm ruht…

In Klassische Mechanica ist die gemeinsame Geschwindigkeit definiiert durch summieren von alle Impulse sigma (mv ) zu dividieren durch die Summe von alle Massen sigma (m).  
u= Σm iv i/ Σm i (1) das nennen wir gewiegtes Durchschnitt mit m die Summe von mi ist Wieg- Factor. Resultat Geschwindigkeiten wi= v i-u (2) haben gemeinsam u = 0. Beweise dies!

In Relativitats-Theorie ist es so dass: mi=m0i+Ei/c2 (3) und Addierung von Geschwindigkeiten ist schwerer:

wi= (v i-u)/(1-uvi/c2) (4). Das schwerer massen beim grossere energie heist Massen Geschwindigkeit Relation: mi=m0i/(1-(vi/c)2)^(1/2) (5). βLi=(1-(vi/c)2)^(1/2) (6). Formula (4) en (5) implicieren dass geschwindigkeit grosser dann von Licht nicht moglich ist.
In der beinahe Theorie mit MGR: mi=m0i/(1-(vi/c)2/2) (7) und beta Term:  βMi=(1-(vi/c)2/2) (8)  c*wortel(2) is der hohest mogliche Geschwindigkeit. Der Geschwindigkeit summierung ist numerically bekannt, aber der Formule noch nicht -, darum ist es ein bijnahe Theorie genannt. Vorausgesetst m1,m2,v1,v2; ein Schwarm mit zwei Objecte suchen wir w1 als ein Function von v1 und u… 

Das numerische Antwort arbeitet mit u als effect von beide Massen und Geschwindigkeiten…

Ein Massen pralt an einander mit kleinere Geschwindigkeit V2 mit Elastisitizitats Factor 0<f<1; f=0 is unelastisch und f=1 is total elastisch.
4 The Aether ein inertial System 

Mit Aether ist hier nicht gemeint ein Substance, aber ein Vacuum. Objecte bewegend herein erfahren kein Reibung und emittieren Licht isotroop c in alle Richtungen, d.i. unabhangich gleich in alle Richtungen. 

Exacte Sache wie Lange Contraction, Zeit Dilatation und MGR sollen berechnet werden zu ein System wie dieses.
Das Kentniss von der Aether hat evoluiert. Wir (=Sonne System) bewegen mit 370 km/sec in direction von Constellation Leo.

Aufmerksam ist das der MGR (berechnet wird in dieser Aether if precision notwendig ist) sollte Physicalisch sein. Ein Object mit kinetische Energie (Warme) ist schwerer dann ein kaltes Object. Ein Object das licht emittiert verliert Massen, das licht hat Masse und Impuls und ist Ballistisch…

Emittiertes energy hf also Massen defect ist: hf/c^2.

Massen von licht: hf/c^2

Impulse von licht: hf/c

Energie von licht: hf

Beta von licht: 2

5 Zeit
Wenn wir Zeit projectieren auf das ganze Raum das wird universelle Zeit genannt. Wir blicken zum Vergangenheit. Ein Object das sich erweitert siemt langsamer zu altern; wir sehen ein weitere Vergangenheit… Ein Sache der NICHT in RT ist eingeschlossen ist das naherende Objecte ziemlich schneller alt werden. 

Abstanz impliciert Zeit; die Zeit die es braucht fur Licht um zu uns zu kommen. Ein unbemantes Raumschiff braucht ein Board-Computer um Objecte aus dem weg zu bleiben. Radiografisches lenken ist zu spat!

Was nun wann es uberlicht Geschwindigkeit gibt?

Conclusion: Schneller dann Licht abreisen gibt t’=t/(1+v/c), v positif >c, t’<t/2 
Schneller dann Licht hinzufahren gibt t’=t(1+v/c), v negative < -c, t’<0

Das Physische geht hervor das Warnehmen und Warnehmung spalts in zwei Bilder (durch einander). Einer Bild von die periode das es langzamer ging dann Licht und der andere zuruckwarts im Zeit (t<0) von die Zeit schneller dann Licht.
Teil von prime directive: influence other cultures not or as little as possible.
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6 Effecten fur Zeitreisen met Geschwindigkeiten grosser dann Licht.

Ein Zeitreise ist ein Sprung in Zeit mit der Moglichkeit zuruck zu kehren.

Das wird ein Sprung vorwarts und ein ruckwarts nicht notwendig in dieser Folge.

Springen in der Zeit:

Beim schlafen und erwachen 8 stunde spater du machst ein Sprung in der Zeit. Erfrieren in einen Teil von ein Film und schmelzen in der nachste macht ein grossere Sprung forwarts. Mit diese Weise von Zeitreisen geht dein eigenes Zeit langsamer dan die Zeit von andere individuellen und die zeit von umgebung macht ein sprung. 

Von Ursprung aus reisen wir forwarts im Zeit, was controliert werden kan mit Causalitat. Wann Glasschirfen hinaus gehen zu einem Glas sind wir sicher das die Zeit zuruck geht!

Ein sprung zu dem Zukunft ist schnellere zeit. Fur ein sprung ruckwarts zeit geht langsamer zum stilstand und dan ruckwarts erklahrt H.G. Wells in seinem buch: Zeitmachine.

In die pause wird ein Enquete rund geteilt worin man dein eigenes Raum/Zeit Reise deutlich machen kann, also nocheinmal: Zeit schneller, langzamer, macht halt entweder zuruckwarts, oder forwarts zum zukunft oder vergangenheit. Beim langsamer kan man die Flugelschlag von ein kolibri sehen. Beim schnellere Zeit kann mann ein Pflanz oder Baum wachsen sehen.  

Zeitreise ist dort wenn Zeit von ein Indivueler apart komt fon der Umgebung oder andere Individuellen qua ein von die vier Moglichkeiten. In der Zeitmachine von H.G. Wells the Apparatus steht ruhig zum Erde. Fur eine reise zum Zukunft zeit geht schneller. Fur eine reise zu vergangenheit zeit braucht zuerst halt zu machen und dann immer schneller zuruck zu gehen. Sie sehen das gebaude mit den machine abbrechen und danach die Grundlagen. Wolken gehen zum ocean ohne pleur bis zum Stein Zeitalter.

Wenn du bewegt schnell, altern geht langsamer; dass habe ich von Relativitat. Jahren vergangen habe ich ein Formel gefunden fur ein correction zu Lorentz Factor worin licht geschwindigkeit uberschritten kann werden.

In diese formula Kwadratwurzel(2) mahl lichtschnelheit is das maximum. 7/5 ist ein bisschen kleiner (=moglich) und 10/7 ist um dasselbe grosser (=unmoglich).

Deswegen war ich minder erstaunt als menige Physicist to measurement of neutrinospeed from Cern to Gran Sasso(LNGS) faster then light.

Mein plan fur thiese lesung ist:    

  Teil 7 - erzahlen wie measurement von geschwindigkeit statfindet.

  Teil 8 - erzahlen von vier dimensionalen perspectif durch abstanz.

Pause

  Teil 9 Erzahlen uber sachen man erfindet beim grosse geschwindigkeit.

Teil 7 Measurement of neutrinospeed with the OPERA detector in the CGNS bundle.

Fur ein Abstanz von 730,53461 km +- 20 cm durch die Kruste der Erde wirden schon drei Jahren Messungen getan.

Veranderung in Abstanz durch Bewegung von die Kruste ist weniger dann 1 cm/ jahr, falls die Erdbebung in 2009, whem erhab ein 7 cm differenz  Neutrinos kommen 60 nanoseconds fruher dan erwarted wann sie mit lichtgeschwindigkeit fahrten. 
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Das story endet mit: we deliberately do not attempt any theoretical or phenomenological interpretation of the results. 

Und danach danke zu viele Institutionen.

Teil 8

Das vierdimensionalen Perspectif durch Abstanz.

Vierdimensionales Perspectif meint erweiterte Klocken gehen nach. Wie weiter desto mehr sehen sie in die Vergangenheit. Ein Raumfahrer der weit entfernt geht und zuruckkehrt hat klassisches nichts davon. Nehm ein slapstick Film der beim Hande gedreht wird beim Aufnahme. Wann es schneller abspielt mit Charlie Chaplin oder andere acteurs siemt es schnellere bewegung zu geben und langsamer gibt langsame bewegungen.

Das is im Klassischen fur ein Raumfahrer dasselbe. Wenn der Raumfahrer ab fahrt also zu ein grossere abstanz dan siemt er langsam zu bewegen. Wann au contraire er zuruckfahrt altert er schneller und klassisches komt er zuruck mit der gleiche alter wie sein Zwilling Bruter der zu Hause geblieben ist.     

In RT gibt es Zwilling Paradox: der Fahrer wird langsamer alt durch Geschwindigkeit. Das ist in meinen theorie auch aber beim 1.4 mahl Lichtgeschwindigkeit liegt die Limit von nicht alter werden. Mein Fforschlag ist Lichtgeschwindigkeit Mich. or Michelson zu nennen. Geschwindigkeit ist einfach zu messen zum 3 Kelvin Hintergrund. 
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Pause

Part 9

What do you have to mind at high velocity?

The path of the slow can be cornered, but doesn’t need to be, the path of the fasts is straight

Why are there no crossings on a highway? You cannot brake suddenly but there is deceleration, acceleration and (slow) bending.

With movement through space there is no road. The total of movement is called trajectory that is a list of point you pass with timestamps. 

A you have a purpose and that is an object that you don’t see where it is now but only at a point where it has been a certain time ago.

B During flight to your purpose you have to evade unwished objects.

C You have to find a parking-orbit; the relative velocity is tangentially satelite velocity.

A I call antecipation en B - navigation. C is parking and encounter of a satelite is called docking. Coming out of parking orbit to an object is called landing  

A means calculating where the object will be if you reach target.

B Navigation things you will encounter on the way are not yet known and on that spot apart from their gravitational fields so the navigator calculates thet too. Corners have to be laid and made.

A spaceship has front windows where you see your purpose approach faster than usual! It is odd that this is not described in both relativity theories.

A spaceship has rear windows in which you see the launchingplatform aging slower than usual.
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Have you ever encountered a letter of relative or friend later than the person coming home?

On the landingspot the traveller is not only earlier back but a backword movie follows of the last two years of his yourney. 
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Een Lezing over stijgende Bellen.

De wet van Archimedes luidt: de opwaartse kracht is gelijk aan het gewicht van de verplaatste vloeistof. In een lift van het wiskundegebouw vertelde ik eens dat dat ook geldt voor gas: Jules Verne noemt dat: Lichter dan lucht. De Zeppelin is een manier van luchtreizen zonder straal- of propellor-motor. De Luchtballon gaat als vanzelf omhoog (kost ook Energie, maar anders dan bij sneller dan lucht). Een mens is evenveel liter als zijn gewicht! 75 kilo = 75 liter verplaatste lucht van 1250 gram per kubieke meter. Dat betekent dat we 75*1250/1000=375/4=ongeveer een ons=100 gram lucht verplaatsen en dus zwaarder zijn dan de weegschaal ons vertelt met: 0,1 kilo.

De definitie van kokend water is: als de bel bij het oppervlak komt is er druk over, als die druk 1 atmosfeer is (op de top van de Himelaya iets kleiner) dan kookt het water en klappen de bellen van waterdamp uit elkaar. Op de bodem van de pan is de benodigde druk hoger omdat de bel tijdens het zich omhoogwerken moet expanderen. Cp of Cv dat is de kwestie. De bellen ondervinden een inwaartse druk van 1 - h/10 Atmosfeer. h In meters en een water-Barometer is 10 Meter hoog om 1 Atmosfeer te compenseren.

Als een pan 20 cm diep is moet de druk van de bellen dus 1+0,2/10=1,02 Atmosfeer aan druk hebben. Dat is de stelling van Pascal die de statische druk in een vloeistof bepaalt...

Er is de proef waarbij viscositeit gemeten wordt door stalen bollen in een visceuze vloeistof tot vrije val te brengen en te meten wanneer de valsnelheid stationair is. Iets dergelijks kan met stijgende bellen ook behalve dat deze dus uitzetten bij stijging!

Wat is het waard om te weten wat er aan de relativistische formules niet klopt?

De formules zijn model voor de werkelijkheid. Als er verschil is tussen werkelijkheid en model zijn veiligheidsverbeteringen niet optimaal. Ben ik nu al dertig jaar aan het vechten om relativiteitstheorie te mogen aanpassen voor eigendunk of ben ik echt goed in wiskunde natuurkunde?

Als het steeds weer opnieuw religie is van de conservatieve kant dan is toename van gemiddelde sterfteleeftijd noodzakelijk alleen al om in een leven problemen te klaren, waarvan ik gedacht had dat is een jaar of twee? Conservatisme is nodig om het fundament stevig te houden, maar met twee kurken in je oor kun je niet luisteren…

Conservatisme is beveiliging tegen impulsieve verandering. Zaterdag avond glaasje op laten we effe wat veranderen dingen. Op die tijdstippen doet men inspiratie op. Door de week overdag; als je de kans krijgt of hebt is er de transpiratie. Wetenschappelijk formules narekenen via diverse voorbeelden in de te bestrijken regio. Schrijffouten corrigeren; weer controleren totdat de formules kloppen, met elkaar en met de theorie zoals ze in de afgelopen twee eeuwen vergaard is door vele wijze mensen.

1+1=2 is een correcte formule, maar niet alle correcte formules verschuiven the theorie. Een formule die op het juiste punt correcties aanbrengt en daarna allemaal waarheden geeft die eenvoudiger zijn en realistischer dan van een voorgaande theorie is waar we naar op zoek zijn. 

